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discursos 
Solicitar por código: H- 5/ 6- 12 

 
Alberdi, Juan Bautista, 1810-1884 
Cartas quillotanas Las ciento y una Buenos 
Aires : Emecé, c2011.418 p. ; 23 cm.-- 
(Biblioteca Emecé Bicentenario) 
Solicitar por código: D- 2/ 3-139 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
Alberdi, Juan Bautista, 1810-1884 
Grandes y pequeños hombres del Plata Buenos 
Aires : Fernández Blanco, 1962. xx, 397 p. ; 18 cm 
Solicitar por código: G- 1/ 7- 88 
 

Alen Lascano, Luis C., 1930- 
Participación santiagueña en la Independencia 
Congreso Internac. de Historia de América. 4., Buenos Aires, 1966 Trabajos y 
discursos 
Solicitar por código: H- 5/ 6- 12 

 
Alonso Piñeiro, Armando, 1934- 
Historia del general Viamonte y su época 
Buenos Aires : Mundonuevo, 1959. 418 p. 
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Barcelona : Crítica, 1991. 
264 p., 2 h. mapas ; 25 cm.-- (Serie mayor) 
Solicitar por código: D- 3/ 3-157 v. 5 
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Büsser, Carlos A. C., 1928-2012 
La campaña anfibia del general San Martín al Perú 
Buenos Aires : Instituto de Publicaciones Navales del Centro Naval, 2012. 316 p. ilus., 22 mapas ; 23 cm.-- 
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Castro Esteves, Ramón de, 1900-1976 
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Buenos Aires : Universidad, 1933-1936. 2 v. ilus., láms. (algs. 
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Solicitar por código: D- 3/ 6-220 

 
El Grito del Sud: 1812 
[El Grito del Sud. Buenos Aires, 1812-1813] 
Buenos Aires : Academia Nacional de la Historia, 1961. 272 p. ; 23 cm. 
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Elía, Oscar Horacio, 1915-1988 
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Congreso Internac. de Historia de América. 4., Buenos Aires, 1966 Trabajos y discursos 
Solicitar por código: H- 5/ 6- 12 

 
Ensinck, Oscar Luis, 1933-1987 
Tomás Bernal y la paz del litoral en 1816 
Congreso Internac. de Historia de América. 4., Buenos Aires, 1966 Trabajos y discursos 
Solicitar por código: H- 5/ 6- 12 

 
Estados Unidos. Servicio de Información en Argentina, ed. 
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Buenos Aires : Servicio cultural e informativo de los Estados Unidos de América, 1966. 
51 p. ilus. ; 22 cm. 
Solicitar por código: Foll. 122 
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Estrada, José Manuel, 1842-1894 
Antología 
2 ed. -- Buenos Aires : A. Estrada, s.f.. xx, 176 p., 6 h. ; 18 cm.-- 
(Estrada ; 15) 
Solicitar por código: E- 2/ 6- 29 

 
Estrada, José Manuel, 1842-1894 
La política liberal bajo la tiranía de Rosas 
Buenos Aires : Estrada, 1942. 
368 p. ; 19 cm.-- (Biblioteca de clásicos argentinos ; 4) 
Solicitar por código: D- 2/ 4- 4 

 
Estrada, José Manuel, 1842-1894 
Memoria sobre la educación común en la Provincia de Buenos Aires 
La Plata : Unipe, 2010. 
228 p. ; 24 cm.-- (Ideas en la educación argentina ; 2) 
Solicitar por código: D- 2/ 3-130 

 
Estrada, José Manuel, 1842-1894 
Páginas del maestro 
2 ed. -- Buenos Aires : A. Estrada, 1940?. 
xiv, 235 p., 7 h. ; 18 cm.-- (Colección Estrada ; 14) 
Solicitar por código: H- 6/ 1- 64 
 
Estrada, José Manuel, 1842-1897 Cirigliano, Gustavo Francisco José, 
1930- Zanotti, Luis Jorge, 1928-1991 
Memoria del rector del Colegio Nacional de Buenos Aires, correspondiente al año 1876 
Ideas y antecedentes para una reforma de la enseñanza media 
Solicitar por código: D- 3/ 3- 59 

 
Etchepareborda, Roberto, 1923-1985 
Política luso-rioplatense: 1810-1812 
Buenos Aires : H. Concejo Deliberante de la Ciudad de Buenos Aires, 1961. 77 p. ; 24 cm. 
Solicitar por código: E- 3/ 1- 21 
 

Etchepareborda, Roberto, 1923-1985 
Qué fue el Carlotismo 
Buenos Aires : Plus Ultra, c1971. 
233 p., 1 h. ; 20 cm.-- (Esquemas históricos ; 5) 
Solicitar por código: G- 5/ 8- 46 

 
Etchepareborda, Roberto, 1923-1985 
Un desconocido antecedente de la fórmula de juramento de los congresales de Tucumán y la personalidad de 
José Manuel de Isasa 
Congreso Internac. de Historia de América. 4., Buenos Aires, 1966 Trabajos y discursos 
Solicitar por código: H- 5/ 6- 12 

 
Farini, Juan Angel, 1901-1973 
Gaceta de Buenos Aires, 1810-1821: índice general 
Buenos Aires : Museo Mitre, 1963. 348 p. ; 28 cm. 
Solicitar por código: E- 1/ 7- 43 

 

Fitte, Ernesto J., 1905-1980 
De la Revolución al reconocimiento de las provincias unidas 
Buenos Aires : Emecé, 1969. 219 p. ; 21 cm. 
Solicitar por código: D- 5/ 6- 77 

 
Franco, Luis, 1898-1988 
El General Paz y los dos caudillajes 
Buenos Aires : Anaconda, s.f.. 244 p. ; 18 cm. 
Solicitar por código: M- 5/ 5- 81 

 
Fregeiro, Clemente Leoncio, 1853-1923 
Estudios históricos sobre la Revolución de Mayo 
Buenos Aires : W. M. Jackson, 1930. 
2 v. ; 20 cm.-- (Biblioteca de historia argentina y americana ; 6 y 7) 
Solicitar por código: H- 2/ 7- 61 
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Frizzi de Longoni, Haydée E., 1911-2011 
Rivadavia y la reforma eclesiástica Buenos Aires : s.e., 1947. 
175 p. ; 24 cm. 
Solicitar por código: G- 4/ 3- 20 

 
Funes, Gregorio, llamado el Dean Funes, 1749-1829 
Bosquejo de nuestra revolución 
Córdoba : Dirección General de Publicidad, 1961. 74 p. ; 18 cm.-- (Cartillas 
populares ; 3) 
Solicitar por código: E- 2/ 5- 40 

 
Furlong Cardiff, Guillermo, 1889-1974 Geoghegan, Abel Rodolfo, 
1930- 
Bibliografía de la Revolución de Mayo: 1810-1828 Buenos Aires : Biblioteca del 
Congreso de la Nación, 1960. xxxix, 704 p. ; 27 cm. 
Solicitar por código: E- 1/ 7- 42 

 
Gaceta de Buenos Aires: 1810-1821 
[Gaceta de Buenos Aires, 1810-1821] 
Buenos Aires : Compañia Sud-Americana de Billetes de Banco, 1910-1914. 4 v. ; 19 cm. 
Solicitar por código: E- 1/ 7- 44 

 

Gaceta de Buenos Aires: 1810-1821 
[Gaceta de Buenos Aires, 1810-1821] 
Buenos Aires : Compañía Sud-Americana de Billetes de Banco, 1910-1915. 1 DVD 
Solicitar por código: DVD-004 

 
Gallardo, Guillermo, 1903-1984 
La Política religiosa de Rivadavia 
Buenos Aires : Ediciones Theoría, 1962. 
310 p. ilus. ; 20 cm.-- (Biblioteca de estudios históricos) 
Solicitar por código: E- 5/ 3- 74 

 
Gandia, Enrique de, 1906-2000 
San Martín: su pensamiento político 
Buenos Aires : Pleamar, c1964. 466 p. ; 21 cm.-- 
(Arquetipos) Solicitar por código: E- 1/ 6- 7 

 
Gandia, Enrique de, 1906-2000 
Las ideas políticas de Mariano Moreno: autenticidad del plan que le es atribuido 
Buenos Aires : Peuser, 1946. 
135 p. ; 28 cm.-- (Publicaciones del Instituto de Investigaciones históricas ; 96) 
Solicitar por código: E- 4/ 6- 13 

 
Golman, Adolfo Mario, 1959- 
La bandera del Ejército de los Andes: Reflexiones sobre la carta que explica su confección 
Buenos Aires : De los Cuatro Vientos, 2014. 86 p. ilus. ; 23 cm. 
Solicitar por código: D- 2/ 3-229 
 
González Arrili, Bernardo, 1892-1987 
Historia de la Argentina 
Buenos Aires: Nobis, 1964. 
10 v. ilus, fotos; 23 cm 
Solicitar por código: D-1/8-92 V.1-10 

 
Goñi Demarchi, Carlos Alberto Berraondo, Germán 
Winox Scala, José Nicolás 
Misión Thompson a los Estados Unidos de Norte América: 1816-1817 Congreso Internac. de Historia de 
América. 4., Buenos Aires, 1966 Trabajos y discursos 
Solicitar por código: H- 5/ 6- 12 

 
Gorriti, Juan Ignacio de, 1766-1862 
Papeles 
Jujuy : B. Buttazzoni, 1936. 
378 p., 1 h. 5 h. de láms. ; 21 cm. 
Solicitar por código: G- 2/ 6- 70 
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Groussac, Paul, 1848-1929 
Páginas de Groussac 
Buenos Aires : Talls. Gráfs. Argentinos L. J. Rosso, 1928. xli, 554 p. ; 23 cm. 
Solicitar por código: E- 1/ 3- 30 

 
Güemes, Luis, 1856-1927  
Güemes documentado Buenos Aires : Plus Ultra, 1979. 
v. ; 23 cm. 
Solicitar por código: E- 2/ 8- 54 
 

Guerrero Balfagon, Enrique, 1821-1974 
La Política americanista del Consejo de Estado y la proyectada expedición española al Río de la Plata: 
1817-1818 
Congreso Internac. de Historia de América. 4., Buenos Aires, 1966 Trabajos y discursos 
Solicitar por código: H- 5/ 6- 12 

 
Güidotti Villafañe, Eduardo, dir. 
La provincia de Santa Fe en el primer centenario de la Independencia Argentina 
Buenos Aires : L. J. Rosso, s.f.. 880 p., 3 h. ilus., mapas ; 
37 cm. Solicitar por código: G- 7/ 6- 38 

 
Halperín Donghi, Tulio, 1926-2014 Halperín Donghi, Tulio, 1926-
2014, dir. 
Argentina, de la revolución de independencia a la confederación rosista 
Historia argentina 3 
Buenos Aires : Paidós, 1972. 429 p. ilus., láms. ; 21 
cm. 
Solicitar por código: D- 5/ 3- 32 v. 3 

 
Halperín Donghi, Tulio, 1926-2014, comp. 
Proyecto y construcción de una Nación: Argentina 1846-1880 
Caracas : Biblioteca Ayacucho, 1980. 
cii, 599 p., 5 h. ; 23 cm.-- (Biblioteca Ayacucho ; 68) 
Solicitar por código: D- 3/ 8- 3 

 
Heras, Carlos, 1896-1966 Urteaga, Horacio H., 1879-1952 
Valega, José María, 1887- Reyes, Oscar Efren, 1896-
1966 Rivas, Raimundo, 1889-1946 
Dávila, Vicente, 1874- 
Levene, Ricardo, 1885-1959, dir. 
Independencia y organización constitucional Historia de América 
6Buenos Aires : W. M. Jackson, 1940. xvi, 412 p. ilus., láms., mapas ; 24 cm.  
Solicitar por código: G- 6/ 2- 3 v. 6 

 
Heras, Carlos, 1896-1966 Urteaga, Horacio H., 1879-1952 
Valega, José María, 1887- Reyes, Oscar Efren, 1896-
1966 Rivas, Raimundo, 1889-1946 
Dávila, Vicente, 1874- 
Levene, Ricardo, 1885-1959, dir. 
Independencia y organización constitucional Historia de América 73 ed. -- 
Buenos Aires : W. M. Jackson, 1947. xvii, 412 p. ilus., láms., mapas ; 24 cm. 
Solicitar por código: D- 4/ 5-201 v. 7 
 
HISTORIA de dos continentes: siglos XIV-XIX 
1a. reimp. -- Buenos Aires : AZ, 2010. 336 p. ilus. ; 27 cm.-- 
(Serie Plata)  
Solicitar por código: E- 8/ 6-125 

HISTORIA argentina a través de sus fuentes 
Los Polvorines : Universidad Nacional de General Sarmiento, 2014. 222 p. ; 22 cm.-- (Colección La 
universidad en la escuela serie Fuentes comentadas de historia y filosofía) 
Solicitar por código: D- 4/ 4- 68 

 
Hora, Roy, 1965- 
Los terratenientes de la pampa argentina: una historia social y política, 1860- 1945 
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